

Rusko, Čína a Írán uspořádají cvičení v Ománském zálivu

infokuryr.cz/n/2023/03/16/rusko-cina-a-iran-usporadaji-cviceni-v-omanskem-zalivu

kuryr

16. března 2023



Moskva, Peking a Teherán uspořádají v Ománském zálivu společná námořní cvičení „Security Ties – 2023“. Informovaly o tom tiskové služby ministerstev obrany (MO) Ruské federace a Číny.

Jak je uvedeno v prohlášení čínského vojenského oddělení, raketový torpédoborec Nanning se zúčastní manévrů ze strany námořnictva Lidové osvobozené armády Čínské lidové republiky.

„V zásadě se bude podílet na rozvoji leteckých pátracích operací, záchrany na moři, provádění sestavování námořní přehlídky a plnění dalších úkolů v rámci cvičení,“ uvádí zpráva.

Ministerstvo obrany Ruské federace upřesnilo, že v první fázi námořníci tří zemí vypracují na kartách nákres epizod cvičení o praktických akcích na moři a povedou briefingy.

„Od 16. března do 17. března se bude konat námořní etapa cvičení, během níž účastníci propracují sestavení mezietnického oddílu válečných lodí, společné manévrování, provádějí dělostřelecké palby ve dne i v noci a tam bude také epizodou osvobodit zajatou loď, poskytnout pomoc lodím (lodi) v nouzi na moři a řadu dalších úkolů,“ píše se ve zprávě.

Rusko bude reprezentovat oddíl lodí Severní flotily skládající se z fregaty Admiral Gorškov a středního námořního tankeru Kama.

Ve dnech 17. až 27. února se v Indickém oceánu konalo druhé společné námořní cvičení Ruska, Číny a Jižní Afriky. Na ruské straně se jako součást středního tankeru „Kama“ a fregaty „Admirál Gorshkov“ účastnil oddíl lodí Severní flotily. Čínská strana vyslala fregatu Rizhao, torpédoborec Huainan a eskortní plavidlo Kekesilhu. Jihoafrickou republiku zastupovala fregata Mendy. Armáda prováděla společnou dělostřeleckou palbu, taktické manévry, vypracovávala akce skupin k prohledání a propuštění zajaté lodi, poskytování pomoci lodi v nouzi a odrážení nepřátelských leteckých útoků.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

PRO

Strana Právo Respekt Odbornost
Vás zve na setkání

s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 21. března 2023 v 17 hodin

Místo: Restaurace Luna Club 07,

Jana Koziny 1628/31, Teplice - Trnovany

Vstupné dobrovolné.

Budte PRO!

www.stranapro.cz

